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2011年普通高等学校招生全国统一考试（江西卷）
理科数学
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，全卷满分150分，考试时间120分钟。

考生注意：

    1．答题前，考生务必将自己的准考证号、姓名填写在答题卡上，考生要认真核对答题卡上所粘贴的条形码中准考证号、姓名、考试科目与考生本人准考证号、姓名、考试科目是否一致。

2．第Ⅰ卷每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。第Ⅱ卷用0.5毫米的黑色墨水签字笔在答题卡上作答，在试题卷上作答无效。

3．考试结束后，务必将试题卷和答题卡一并上交。

参考公式：
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[image: image1.wmf](,),(,),(,)

nn

xyxyxy

1122

L

的线性相关系数


[image: image2.wmf]()()

()()

n

ii

i

nn

ii

ii

xxyy

r

xxyy

2

=1

2

=1=1

--

=

--

å

åå

                   锥体体积公式  
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其中 
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           其中
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第Ⅰ卷

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．若
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，则复数
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A． 
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2．若集合
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A． 
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3．若
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，则
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[image: image21.wmf](,)

1

-0

2

 
B．
[image: image22.wmf](,]

1

-0

2

 
C．
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D．
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4．若
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，则
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5．已知数列{
[image: image31.wmf]n
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}的前n项和
[image: image32.wmf]n
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满足：
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6．变量X与Y相对应的一组数据为（10，1），（11.3，2），（11.8，3），（12.5，4），（13，5）；变量U与V相对应的一组数据为（10，5），（11.3，4），（11.8，3），（12.5，2），（13，1），
[image: image36.wmf]1

r

表示变量Y与X之间的线性相关系数，
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表示变量V与U之间的线性相关系数，则
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7．观察下列各式：
[image: image42.wmf]5
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=78125，…，则
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的末四位数字为
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8．已知
[image: image46.wmf]1
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，
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，
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a

是三个相互平行的平面．平面
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，
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之间的距离为
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，平面
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，
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之间的距离为
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．直线
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与
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，
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，
[image: image58.wmf]3

a

分别相交于
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，
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，
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，那么“
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A．充分不必要条件    
B．必要不充分条件

  
C．充分必要条件     
D．既不充分也不必要条件

9．若曲线
[image: image65.wmf]1
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：
[image: image66.wmf]22
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与曲线
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有四个不同的交点，则实数m的取值范围是

  
A．（
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10．如右图，一个直径为l的小圆沿着直径为2的大圆内壁的逆时针方
向滚动，M和N是小圆的一条固定直径的两个端点．那么，当小
圆这样滚过大圆内壁的一周，点M，N在大圆内所绘出的图形大
致是
[image: image79.png]



第Ⅱ卷

注意事项：

第II卷须用黑色墨水签字笔在答题卡上书写作答。若在试题卷上作答，答案无效。

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。

11．已知
[image: image80.wmf]2
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,
[image: image81.wmf](2)
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[image: image82.wmf]ab
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=-2，则
[image: image83.wmf]a
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与
[image: image84.wmf]b

r

的夹角为          

12．小波通过做游戏的方式来确定周末活动，他随机地往单位圆内投掷一点，若此点到圆心的距离大于
[image: image85.wmf]1

2

，则周末去看电影；若此点到圆心的距离小于
[image: image86.wmf]1

4

，则去打篮球；否则，在家看书，则小波周末不在家看书的概率为            

13．下图是某算法的程序框图，则程序运行后输出的结果是               
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14．若椭圆
[image: image88.wmf]22

22
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的焦点在
[image: image89.wmf]x

轴上，过点（1，
[image: image90.wmf]1

2

）作圆
[image: image91.wmf]22

+=1

xy

的切线，切点分别为A,B，直线
[image: image92.wmf]AB

恰好经过椭圆的右焦点和上顶点，则椭圆方程是               

三、选做题：请考生在下列两题中任选一题作答，若两题都做，则按所做的第一题评阅计分。本题共5分。

15．（1）（坐标系与参数方程选做题）若曲线的极坐标方程为
[image: image93.wmf]=2sin4cos,

rqq

+

以极点为原点，极轴为
[image: image94.wmf]x

轴正半轴建立直角坐标系，则该曲线的直角坐标方程为                 

15．（2）（不等式选做题）对于实数
[image: image95.wmf]xy

，

,若
[image: image96.wmf]11,21,21

xyxy

-£-£-+

则

的最大值为           

四、解答题：本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16．（本小题满分12分）

某饮料公司招聘了一名员工，现对其进行一项测试，以使确定工资级别，公司准备了两种不同的饮料共8杯，其颜色完全相同，并且其中4杯为A饮料，另外4杯为B饮料，公司要求此员工一一品尝后，从8杯饮料中选出4杯A饮料，若4杯都选对，则月工资定为3500元，若4杯选对3杯，则月工资定为2800元，否则月工资定为2100元，令X表示此人选对A饮料的杯数，假设此人对A和B两种饮料没有鉴别能力．

   （1）求X的分布列；

   （2）求此员工月工资的期望。

17．（本小题满分12分）

在
[image: image97.wmf]ABC

V

中，角
[image: image98.wmf],,

ABC

的对边分别是
[image: image99.wmf],,

abc

，已知
[image: image100.wmf]sincossin
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   （1）求
[image: image101.wmf]sin

C

的值；

   （2）若
[image: image102.wmf]()
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22

+=4+-8

，求边
[image: image103.wmf]c

的值．

18．（本小题满分12分）

已知两个等比数列
[image: image104.wmf]{},{}

nn

ab

，满足
[image: image105.wmf](),,,

aaabababa
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   （1）若
[image: image106.wmf]a

=1

，求数列
[image: image107.wmf]{}

n

a

的通项公式；

   （2）若数列
[image: image108.wmf]{}

n

a

唯一，求
[image: image109.wmf]a

的值．

19．（本小题满分12分）

设
[image: image110.wmf]()

fxxxax

32
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   （1）若
[image: image111.wmf]()

fx

在
[image: image112.wmf](,
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+¥
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）

上存在单调递增区间，求
[image: image113.wmf]a

的取值范围；

   （2）当
[image: image114.wmf]a

0<<2

时，
[image: image115.wmf]()

fx

在
[image: image116.wmf][,]

14

上的最小值为
[image: image117.wmf]16
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3

，求
[image: image118.wmf]()

fx

在该区间上的最大值．

20．（本小题满分13分）


[image: image119.wmf](
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pxyxa
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是双曲线
[image: image120.wmf](
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上一点，M,N分别是双曲线E的左、右顶点，直线PM,PN的斜率之积为
[image: image121.wmf]1

5

．

   （1）求双曲线的离心率；

   （2）过双曲线E的右焦点且斜率为1的直线交双曲线于A,B两点，O为坐标原点，C为双曲线上一点，满足
[image: image122.wmf]OCOAOB
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,求
[image: image123.wmf]l

的值．

21．（本小题满分14分）

   （1）如图，对于任一给定的四面体
[image: image124.wmf]1234

AAAA

,找出依次排列的四个相互平行的平面
[image: image125.wmf]1

a

，
[image: image126.wmf]2
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，
[image: image127.wmf]3
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，
[image: image128.wmf]4
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，使得
[image: image129.wmf](
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，且其中每相邻两个平面间的距离都相等；

   （2）给定依次排列的四个相互平行的平面
[image: image130.wmf]1
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，
[image: image131.wmf]2
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，
[image: image132.wmf]3
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，
[image: image133.wmf]4

a

，其中每相邻两个平面间的距离都为1，若一个正四面体
[image: image134.wmf]AAAA
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的四个顶点满足：
[image: image135.wmf],,,)
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，求该正四面体
[image: image136.wmf]AAAA

1234

的体积．

[image: image137.png]4,




参考答案

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。

1—5 DBACA    6—10 CDCBA

二、填空题；本大题共4小题，每小题5分，共20分。

11．
[image: image138.wmf]3

p


12．
[image: image139.wmf]13
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14．
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三、选做题：本大题5分。

15．（1）
[image: image141.wmf]22
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   （2）5

四、解答题：本大题共6小题，共75分。

16．（本小题满分12分）

解：（1）X的所有可能取值为：0，1，2，3，4
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   （2）令Y表示新录用员工的月工资，则Y的所有可能取值为2100，2800，3500
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则


所以新录用员工月工资的期望为2280元.

17．（本小题满分12分）

解：（1）由已知得
[image: image149.wmf]sinsin1cos,
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即
[image: image150.wmf]2
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由
[image: image151.wmf]1
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同边平方得：
[image: image152.wmf]3
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   （2）由
[image: image153.wmf]1
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即
[image: image154.wmf]37
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由
[image: image155.wmf]2222
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由余弦定理得
[image: image156.wmf]222
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18．（本小题满分12分）

   （1）设
[image: image157.wmf]{}
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的公比为q，则
[image: image158.wmf]22
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由
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即
[image: image161.wmf]2
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所以
[image: image162.wmf]{}
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的通项公式为
[image: image163.wmf]11

(22)(22).

nn

nn

aa

--

=+=-

或


   （2）设
[image: image164.wmf]{}
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得
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由
[image: image167.wmf]2
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得

，故方程（*）有两个不同的实根

由
[image: image168.wmf]{}
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a

唯一，知方程（*）必有一根为0，代入（*）得
[image: image169.wmf]1
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19．（本小题满分12分）

解：（1）由
[image: image170.wmf]22
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当
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令
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所以，当
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   （2）令
[image: image174.wmf]12
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所以
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在[1，4]上的最大值为
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所以
[image: image180.wmf]()

fx

在[1，4]上的最小值为
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得
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20．（本小题满分13分）

解：（1）点
[image: image185.wmf]000
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可得
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   （2）联立
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则
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设
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即


又C为双曲线上一点，即
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化简得：
[image: image196.wmf]222222

11221212

(5)(5)2(5)5

xyxyxxyyb

ll

-+-+-=

 …………（2）

又
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在双曲线上，所以
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由（1）式又有
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得：
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21．（本小题满分14分）

[image: image226.png]


   （1）如图所示，取A1A4的三等分点P2，P3，A1A3的中点M，

A2A4的中点N，过三点A2，P2，M作平面
[image: image201.wmf]2

a

，过三点A3，

P3，N作平面
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，因为A2P2//NP3，A3P3//MP2，所以平面
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，再过点A1，A4分别作平面
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平行，那么四个平面
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依次相互平行，由线段

A1A4被平行平面
[image: image208.wmf]1234

,,,

aaaa

截得的线段相等知，其中

每相邻两个平面间的距离相等，故
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为所求平面。

   （2）解法一：当（1）中的四面体为正四面体，若所得的四个平行平面，每相邻两平面之间的距离为1，则正四面体A1A2A3A4就是满足题意的正四面体，设正四面体的棱长为a，以△A2A3A4的中心O为坐标原点，以直线A4O为y轴，直线OA1为z轴建立如图的右手直角坐标系，
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令P2，P3为A1A4的三等分点，N为A2A4的中点，有
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所

以


设平面A3P3N的法向量
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所以，
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因为
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相邻平面之间的距离为1，所以点A4到平面A3P3N的距离
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解得
[image: image217.wmf]10
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，由此可得，边长为
[image: image218.wmf]10

的正四面体A1A2A3A4满足条件。

所以所求正四面体的体积
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    解法二：如图，现将此正四面体A1A2A3A4置于一个正方体ABCD—A1B1C1D1中，（或者说，在正四面体的四个面外侧各镶嵌一个直角三棱锥，得到一个正方体），E1，F1分别是A1B1，C1D1的中点，EE1D1D和BB1F1F是两个平行平面，若其距离为1，则四面体A1A2A3A4即为满足条件的正四面体。右图是正方体的上底面，现设正方体的棱长为a，若A1M=MN=1，则有
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    据A1D1×A1E1=A1M×D1E1，得
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    于是正四面体的棱长
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    其体积
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   （即等于一个棱长为a的正方体割去四个直角正三棱锥后的体积）
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